
Iran – Perzijsko novo leto

21. marec 2026. - 29. marec 2026.
-

Od starih ostankov velikih perzijskih vladarjev do pisanih bazarjev islamskih mest — Iran je država, ki
vas bo pustila brez besed. To fascinantno deželo bomo spoznali med tradicionalnim iranskim praznikom
Nowruz, znanim kot perzijsko novo leto. Na našem potovanju bomo priča množicam ljudi, ki uživajo v
praznovanju tega praznika.

Pripravite se na nepozabno avanturo skozi ostanke starodavnih perzijskih mest Perzepolisa in
Pasargade, obiskali bomo Yazd - središče zoroastrijske kulture, potovali po palačah v Isfahanu, kjer so
živeli šahi, počivali v perzijskih vrtovih Širaza, poskusili lokalne specialitete v Teheranu in doživeli duh
nekdaj slavne Poti svile.

Iran ni le država veličastnih palač, mošej, bazarjev in vrtov. Iran je dežela gostoljubnosti, kulture in
zgodovine, ki je preživela tisočletja.







Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod ob 17.30. Prihod v Istanbul naslednji dan ob 00.15 in povezovalni let v Teheran.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul, z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Tehran Grand Hotel II (1 noč)

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Prihod v Teheran; Fakultativni izlet – Ogled Teherana

Prihod v Teheran v jutranjih urah in prevoz do nastanitve. Začnemo z ogledom Teherana – najprej se odpravimo v Narodni muzej Irana, kjer bomo poskušali spoznati bogato
zgodovino te države. Naslednja postaja je palača Golestan, najstarejši zgodovinski spomenik v Teheranu in nekdanja rezidenca vladarske dinastije Kadžar. Palača je uvrščena
na UNESCO-v seznam svetovne dediščine. V večernih urah obiščemo četrt Tadžriš, kjer se nahaja mošeja Imamzade Saleh – pomembno romarsko središče za šiitsko večino v
Iranu. V isti četrti bomo obiskali tudi tradicionalni iranski bazar, kjer se bomo lahko pogajali za cene in nakupovali.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Teheran, z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Tehran Grand Hotel II (1 noč)

Mesto
Istanbul, Teheran

Fakultativni izleti
Iran – paket izleta

Dan 3: Isfahan, Tabatabaeijeva hiša in vrt Fin (free izlet)

Zapustimo nastanitev. Dan je namenjen ogledu Kašana. Najprej obiščemo vrtove Fin – zgodovinsko znani perzijski vrt, kjer je bil leta 1852 izveden atentat na Amira Kabira. Vrt,
zgrajen leta 1590, je najstarejši tovrstni vrt v Iranu. Nato si ogledamo tradicionalne iranske hiše. Hiša Tabatabaei, zgrajena v 1880-ih letih, ima štiri dvorišča in predstavlja tipičen
primer tradicionalne perzijske stanovanjske arhitekture. Sestavljajo jo štiri sobe, štiri dvorišča, štirje kleti in tri krila. Sledi ogled še ene zgodovinske hiše – hiše Borujerdi. Za njeno
gradnjo je bilo potrebnih 18 let in 150 zidarjev, kar priča o izjemnosti te arhitekture. Odhod proti Isfahanu – mestu v osrednjem Iranu in upravnem središču Isfahanske pokrajine, ki
je bilo v srednjem veku eno največjih mest na svetu, kasneje pa prestolnica Safavidskega imperija. Prihod v Isfahan v večernih urah in sprehod po mostu Si-o-Se Pol – največjem
izmed 11 zgodovinskih mostov čez reko Zayanderud. (Vsi ogledi v tem dnevu so brezplačni.)

Prevoz
Prevoz od Teherana do Isfahana

Namestitev
Safir Hotel (1 noč)

Mesto
Teheran, Isfahan

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 4: Fakultativni izlet – Ogled Isfahana

Ogled nekdanje prestolnice safavidske dinastije, danes kulturnega središča Irana, začnemo z obiskom palače Chehel Sotoun. Ta arhitekturni biser je pravzaprav paviljon sredi
parka, v katerem lahko občudujemo značilen dizajn perzijskih vrtov. V času Safavidov je bila palača zgrajena kot glavno prestolno poslopje in prostor za sprejem kraljevih gostov.
Dvajset lesenih stebrov podpira to palačo, vendar se ob pogledu na njen odsev v vodi zdi, kot da jih je štirideset – kar daje palači tudi njeno ime ("Štirideset stebrov"). Ogled
nadaljujemo na enem najveličastnejših in največjih trgov na svetu – Naqsh-e Jahan, ki se nahaja v samem središču tega iranskega dragulja. Nekoč se je imenoval »Kraljevi trg«
in je bil središče kulturnega dogajanja v mestu. Obiščemo palačo Ali Qapu ter mošejo šejka Lotfollaha in Šahovo mošejo, ki predstavljajo prava mojstrovina perzijske arhitekture in
so najprepoznavnejši simboli Isfahana. Ogled zaključimo z nakupovanjem na tradicionalnih bazarjih.

Namestitev
Safir Hotel (1 noč)

Mesto
Isfahan

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Iran – paket izleta
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Dan 5: Prevoz do Yazda in ogled mesta (free izlet)

Zjutraj obiščemo katedralo Vank – znano kot katedrala vseh svetih sester, ki se nahaja v armenski četrti v Isfahanu, imenovani Jolfa. Vank v armenskem jeziku pomeni samostan.
Zapustimo Isfahan in se odpravimo proti Yazdu, mestu, znanem po zoroastrijski dediščini (eni najstarejših religij na svetu) in enemu najstarejših mest na svetu. Mesto z
zgradbami, ki še vedno ohranjajo pridih preteklosti, vas bo očaralo s svojo posebno arhitekturo, tradicionalnimi hišami in zoroastrijskimi templji. Ogled začnemo z raziskovanjem
četrti Fahadan, najbolj znane zgodovinske četrti ozkih ulic in glinenih zidov. Nato obiščemo džamijo Jameh, najpomembnejšo islamsko dediščino v mestu. Ta sakralna stavba je
zgrajena na mestu nekdanjega zoroastrijskega templja, z 52 metrov visokimi minareti pa je najbolj prepoznavna stavba v podobi Yazda. V bližini se nahaja tudi kompleks Amir
Chakhmaq, kjer obiščemo džamijo, okoli kompleksa pa so številne trgovinice, kjer lahko kupite ročne izdelke.

Prevoz
Prevoz od Isfahana do Jazda

Namestitev
Moshir al-Mamalek Hotel (1 noč)

Mesto
Isfahan, Yazd

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Tempelj ognja, Stolp tišine (free izlet)

Zapustimo nastanitev in nadaljujemo ogled Yazda. Dan je namenjen obisku nekaj pomembnih znamenitosti. Najprej se odpravimo do zoroastrijskega templja ognja, kjer gori
ogenj že več kot 1500 let, nato pa do Stolpa tišine, ki je značilno mesto zoroastrijskih pogrebnih običajev. Zapustimo Yazd in nadaljujemo iransko avanturo proti Širazu. Na poti
obiščemo starodavno mesto Pasargada, ki ga je ustanovil Kire Veliki. Od ostankov so ohranjeni temelji Kireve palače, nekaj templjev in njegov grob, ki je pod zaščito UNESCO.

Prevoz
Prevoz od Jazda do Širaza

Namestitev
Shirazis Hotel (1 noč)

Mesto
Yazd, Shiraz

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Fakultativni izlet – Ogled Širaza

Dan začnemo z obiskom Nasir al-Mulkove džamije, znane kot "Rožnata džamija" zaradi jutranje svetlobe, ki skozi njene vitraje ustvarja čudovite barve. Ta džamija iz 19. stoletja
velja za najbolj fotografirano mesto v Širazu. Nato obiščemo citadelo Karim Khan, ki jo je po vzoru glavnega trga Naqsh-e Jahan dal zgraditi vladar istega imena po obisku
Isfahana. Ta kompleks je bil rezidenca kana Karima iz dinastije Zand, do leta 1971 pa je služil tudi kot zapor.  V bližini si ogledamo kompleks stavb, znan kot Vakil, ki je prav tako
nastal v času dinastije Zand. V njem so džamija, bazar, karavansaraj in tradicionalni hamam. Dan zaključimo z ogledom dveh perzijskih vrtov in rezidenc – vrtov Narenjestan in
vrtov Eram.

Namestitev
Shirazis Hotel (1 noč)

Mesto
Shiraz

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Iran – paket izleta
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Dan 8: Zapustitev namestitve; Fakultativni izlet – Perzepolis

Obisk starodavnega mesta Perzepolis, nekdanje prestolnice Ahemenidskega cesarstva, ki ga je leta 518 pr. n. št. ustanovil vladar Darej I. Veliki, uničil pa Aleksander Veliki. Med
najbolj znanimi ostanki si lahko ogledamo Darejevo prestolno dvorano s 100 velikanskimi stebri, »Vrata narodov« in nekdanjo Kserksovo palačo. Ne daleč od Perzepolisa se
nahaja tudi kompleks kraljevskih grobnic, znan kot Naqsh-e Rostam, znan po svojih reliefnih ostankih. Menijo, da so nekatere izmed teh grobnic pokopališča velikih vladarjev
Dareja in Kserksa. Pozni odhod iz hotela. Odpravimo se do grobnice Ali ibn Hamze, kjer vas bo notranjost očarala z igro ogledal; hkrati gre za sveto mesto med iranskimi šiiti.
Nadaljujemo s sprehodom do groba iranskega pesnika Hafiza. Zapustimo Širaz in v poznih večernih urah odhod proti letališču.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča

Mesto
Shiraz

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Iran – paket izleta

Dan 9: Vrnitev v Zagreb in zaključek potovanja

Odhod za Istanbul ob 02:40. Prihod v Istanbul ob 06:30 in povezava na let za Zagreb. Prihod v Zagreb ob 08:40. Konec potovanja.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Širaz – Istanbul, z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb, z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Shiraz, Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnine za voznike, vodiče in natakarje

Ob prijavi je potrebno plačati 200 evrov akontacije. Preostanek cene potovanja je treba poravnati najkasneje šest tednov pred datumom odhoda.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo 5 % popust in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
karticami.

Potovanje je mogoče plačati v največ treh obrokih, pri čemer je prvi obrok obvezno plačan ob rezervaciji, zadnji pa najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Za plačilo s karticami v 2 do 12 obrokih (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) velja
polna cena potovanja brez 5 % popusta.

Pri plačilu z računa izven EU ali z uporabo Revolut kartice lahko banka zaračuna dodatne stroške, ki jih krije potnik.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranju terorizma agencija ne sme sprejemati gotovinskih plačil v višini 10.000 evrov ali več. Takšna
plačila je mogoče izvesti izključno prek transakcijskega računa ali bančnega nakazila.

Fakultativni izleti
Iran – paket izleta
Cena: 150,00 

Ogled Teherana – Začnemo z ogledom Teherana in obiščemo Narodni muzej Irana, kjer bomo skušali pokukati v bogato zgodovino te države. Naslednja postaja je
palača Golestan, ki je najstarejši zgodovinski spomenik v Teheranu, nekoč prebivališče vladarske dinastije Kadžar in je uvrščena na UNESCO-v seznam svetovne
dediščine. Zvečer obiščemo četrt Tajrish, kjer se nahaja mošeja Imamzade Saleh, pomembno romarsko mesto za šiitsko večino v Iranu. V isti četrti se nahaja tudi
tradicionalna iranska tržnica, kjer se bomo lahko pogajali in nakupovali.

Vključeno v ceno

Redna cena
1.830,00 

PROMO CENA
Velja za prijave do 20.01.2026. ali do zapolnitve prostih mest.

1.690,00 

EUR

EUR

EUR
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Ogled Isfahana – Ogled nekdanje prestolnice safavidske dinastije in današnjega kulturnega središča Irana začnemo z ogledom palače Chehel Sotoun. To arhitekturno
delo je pravzaprav paviljon sredi parka, v katerem lahko vidimo značilen dizajn perzijskih vrtov. V času safavidske dinastije je bila ta palača zgrajena kot glavno
kraljevsko bivališče in prostor za sprejem kraljevskih gostov. Dvajset lesenih stebrov podpira palačo, vendar ko jo opazujemo skozi odsev vode, se stebri podvojijo,
zato se zdi, da jih je štirideset, kar je tudi pomen imena palače. Ogled nadaljujemo do enega največjih in najzanimivejših trgov na svetu, Naqsh-e Jahan, ki se nahaja v
samem srcu tega iranskega dragulja. Nekdanje ime trga je bilo "Kraljevski trg" in je predstavljalsredišče kulturnih dogodkov v mestu. Obiščemo palačo Ali Qapu,
mošejo šejka Loftollaha in Šahovo mošejo, ki so prava mojstrovina perzijske arhitekture in najbolj prepoznavni simboli Isfahana. Ogled zaključimo z nakupovanjem
na bazarjih.

Ogled Širaza – Dan začnemo z obiskom Nasir al-Mulkove mošeje, znane kot "Rožnata mošeja" zaradi jutranje svetlobe, ki pronica skozi njena vitražna okna. Ta 19.
stoletja stara mošeja velja za najbolj fotogenično mesto v Širazu. Nato obiščemo citadelo Karim Khan, ki jo je istoimenski vladar po obisku Isfahana dal zgraditi po
zgledu glavnega trga Naqsh-e Jahan. Poleg tega, da je bil ta kompleks rezidenca kana Karima iz dinastije Zand, je bil do leta 1971 uporabljen kot zapor. V bližini si
ogledamo kompleks stavb, znan kot Vakil, ki je prav tako zgrajen v času dinastije Zand, in kjer se nahajajo mošeja, bazar, karavanseraj ter tradicionalni hamam. Dan
zaključimo z ogledom dveh perzijskih vrtov in rezidenc – vrtov Narenjestan in vrtov Eram.

Ogled Perzepolisa – Obisk starodavnega mesta Perzepolis, nekdanje prestolnice Ahmenidskega cesarstva, ki ga je leta 518 pr. n. št. ustanovil vladar Darej I. Veliki,
mesto pa je bilo uničeno s strani Aleksandra Velikega. Med najbolj znanimi ostanki si lahko ogledamo Darejevo dvorano s 100 mogočnimi stebri, "Vrata ljudstva" in
nekdanjo Kserksovo palačo. V bližini Perzepolisa se nahaja tudi kompleks kraljevskih grobnic, znan kot Naqsh-e Rostam, prepoznaven po svojih reliefnih ostankih.
Verjame se, da so nekatere od teh grobnic pokopališča velikih vladarjev, kot sta Darej in Kserks.

Namestitev
Tehran Grand Hotel
II  ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Tehran Grand Hotel II** (po lokalni kategorizaciji)** je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev je na osnovi nočitve z
zajtrkom.

Safir Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Safir**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Moshir al-Mamalek Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Moshir al-Mamalek**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z
zajtrkom.

Shirazis Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Shirazis**** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico. Storitev vključuje nočitev z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Teheran

Glavno in največje mesto Irana leži na južnih pobočjih gorovja Alborz, medtem ko je na jugovzhodu izpostavljeno puščavi Dašt-e Kavir. S skoraj 16 milijoni
prebivalcev je Teheran največja metropola na Bližnjem vzhodu – sodobno mesto z razvito industrijo in izjemnim duhom.

Isfahan

Mesto v osrednjem Iranu in upravno središče Isfahanske pokrajine, ustanovljeno v starem veku, je bilo v srednjem veku eno največjih na svetu, v novem veku pa
prestolnica Safavidskega Irana.

Yazd

Mesto edinstvene arhitekture, varuh dediščine zoroastrizma (ene najstarejših religij na svetu), znano tudi po visoki kakovosti ročnih izdelkov, predvsem svilenih
tkanin in konfekcije. Je glavno mesto province Yazd v Iranu. Mesto leži 270 km jugovzhodno od Esfahana. Po popisu prebivalstva iz leta 2011 je imelo 529.673
prebivalcev in je trenutno 15. največje mesto v Iranu. UNESCO je leta 2017 zgodovinsko mesto Yazd priznal za svetovno dediščino.
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Shiraz

Znano je kot mesto vrtnic, mesto ljubezni in mesto vrtov. V svoji zgodovini je bilo eno najpomembnejših mest srednjeveškega islamskega sveta ter iranska
prestolnica v obdobju vladavine dinastije Zand, v času katere je bila zgrajena večina čudovitih stavb in palač. Širaz je eno najlepših zgodovinskih mest na svetu.

Koristne informacije
Iran

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI
Bližnjevzhodna država z več tisočletno zgodovino. Meji na Armenijo, Azerbajdžan, Turkmenistan, Turčijo in Irak. Iran ima tudi obalo ob Kaspijskem morju in
Perzijskem zalivu. Po vsej državi se raztezajo puščave in številna gorska območja. Iran je dežela osupljive narave, izjemnih ljudi in vrhunske kulinarike.
Glavno mesto: Teheran
Površina: 1.648.195 km2
Število prebivalcev: 80,28 milijona prebivalcev
Prebivalstvo: Perzijci 51 %, Azeri 24 %, Mazandaranci 8 %, Kurdi 7 %, Arabci 3 % in drugi.
Jezik: farsi
Religija: muslimani – več kot 99%
Neodvisnost: 1501

2. VIZA
Slovenski državljani za vstop v Iran potrebujejo vizum. Na spletni strani zunanjega ministrstva Irana se lahko pridobi Elektronski vizum (E-VISA, v angleščini). V vseh
drugih primerih je treba vložiti vlogo za vizum (izjema so imetniki diplomatskih in službenih potnih listov). Potni list mora biti veljaven še najmanj 6 mesecev po
načrtovanem obdobju bivanja v Iranu. V potnem listu ne sme biti izraelskega žiga.

3. ČASOVNI PAS
UTC +4:30

4. PODNEBJE
Podnebje v Iranu je suho in polsuho. Temperature redko presežejo 29 °C, vendar je kljub temu, glede na splošna pravila oblačenja v Iranu, potrebno nositi oblačila z
dolgimi hlačnicami in dolgimi rokavi. Občasno lahko pride do nenadnih vremenskih sprememb in kratkotrajnih padavin. Jeseni je lahko tudi precej hladno.

5. HRANA IN PIJAČA
V Iranu pijte izključno ustekleničeno vodo. Tradicionalna iranska kuhinja vključuje piščanca, jagnjetino na različne načine, kruh, solate ter jedi, značilne za Bližnji
vzhod. V obrokih pogosto uporabljajo riž, ki ga včasih začinijo z žafranom. Značilne so tudi izvrstne sladice s kokosom, pistacijami ali mandlji. Obvezno poskusite
tradicionalni iranski čaj in kavo. Alkohol je v Iranu prepovedan, na voljo pa je brezalkoholno pivo različnih okusov. Sadje pred uživanjem operite z ustekleničeno vodo
ali ga olupite. Cene hrane in pijače so dostopne.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop na ozemlje Irana ni zakonsko obvezno cepljenje, vendar se vseeno posvetujte s svojim zdravnikom. Priporočljivo je uživanje ustekleničene vode. S seboj
imejte zdravila za redno terapijo, če jih jemljete, probiotike, zdravila za zniževanje temperature, protibolečinska zdravila oziroma vsa zdravila, ki jih običajno nosite s
seboj na potovanje. Ne pozabite tudi na kremo za sončenje.

7. ZAVAROVANJE
Priporočljivo je, da imate urejeno zdravstveno zavarovanje.

8.VARNOST IN BONTON
Mesta in kraji, ki jih bomo obiskali na turi, so razmeroma varni, vendar vseeno svetujemo, da ste previdni in pozorni na svoje osebne stvari, tako kot v katerem koli
evropskem ali drugem mestu. Izogibajte se samostojnim sprehodom in raziskovanju, še posebej zvečer in ponoči. V teh urah svetujemo, da ne zapuščate skupine. Ne
obiskujte delov mesta, ki jih vodič označi kot nevarne. Izogibajte se temam, povezanim s politično situacijo v regiji, predvsem pogovorom o Izraelu, ZDA in Siriji.
Bodite pozorni pri fotografiranju; vojaških objektov in iranske vojske ni dovoljeno slikati. Napitnine in dogovarjanje o cenah je del lokalne tradicije. V podzemni
železnici so posebni vagoni za ženske, v avtobusih pa ločeni prostori za ženske. Dotikanje žensk je prepovedano, kontakti z muslimanskimi ženskami pa so strogo
prepovedani. Med ramazanom ni dovoljena hrana, pijača ali kajenje na javnih mestih. Ob vstopu v Iran morajo tujci prijaviti količino tujega denarja, ki ga vnašajo,
sicer tvegajo zaseg denarja s strani carinskih organov. Prepovedan je vnos materialov, ki negativno prikazujejo Iran. Potnikom priporočamo posebno skrb pri
varovanju osebnih dokumentov in denarja. Zaradi prijavljenih napadov na ženske, ki niso spoštovale islamskega kodeksa oblačenja, priporočamo strogo
spoštovanje islamskih pravil oblačenja, da se izognete neprijetnostim. V Iran ne prinašajte alkohola in svinjine (vključno z mesnimi izdelki) ter predmetov, povezanih
z igranjem iger na srečo, saj je to strogo prepovedano.

9. OBLAČILA
Prosimo, da posebno pazite na način oblačenja. Za ženske je obvezno nošenje rute, ki jo morate nadeti na glavo takoj po pristanku na iranskem letališču. Prav tako so
obvezni dolgi rokavi in dolge hlače ali krila. Kratke krila, majice z globokim izrezom ali kratkimi rokavi niso dovoljena.

10. LOKALNA VALUTA
Valuta: Iranski rial: 1 EUR=52.000 rialov; 1 USD= 40.000 rialov. Čeprav so velike razlike v menjalnem tečaju, imejte v Iranu s seboj vedno lokalno valuto.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Sistem bančnih avtomatov in kartic, ki jih uporabljamo doma in v Evropi, v Iranu ne deluje, zato jih ni mogoče uporabljati. Čeprav je v Iranu možno plačevati s
kreditnimi karticami, te delujejo izključno znotraj iranskega bančnega sistema, ki je zaprt za mednarodne kartice.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
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Omrežja iz Slovenije imajo sklenjene pogodbe z operaterji v Iranu, zato tam delujejo. Internet v Iranu je delno cenzuriran, kar pomeni, da so dostopne le nekatere
aplikacije. Prav tako internet ni na voljo povsod; nekateri hoteli, restavracije in kavarne nimajo Wi-Fi povezave.

13. DRUGO
Vtičnice so enake kot pri nas, zato adapter ni potreben. Pogosti spominki: tradicionalna oblačila in materiali, keramika, manjše perzijske preproge, začimbe, kava, čaj,
pistacije, marame ... Dovoljena količina izvoza iz Irana: ena ročno tkana preproga do največ 12 m², srebrni predmeti brez dragih kamnov do 3 kg, zlati predmeti brez
dragih kamnov do 150 g, pistacije do 10 kg, žafran do največ 200 g. 

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
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V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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